

8月份资金面预计保持平稳

7月31日，央行开展了2400亿元逆回购操作，当日有2400亿元逆回购资金到期，实现了等量对冲。

从上周(7月24日至7月28日)的情况来看，央行在公开市场共投放货币8200亿元，各期限逆回购合计到期5400亿元，净投放资金2800亿元。业内人士认为，央行为应对流动性紧张继续展开了大额逆回购操作，

市场维稳意图明显。由于经济表现强劲，央行并无放松货币的需要。同时，大额逆回购操作以短期为主，主要目的仍然是平抑短期市场利率。

国金证券分析师边泉水认为，央行“削峰填谷”操作，熨平季节性和临时性因素对流动性的影响，维持资金价格稳定。7月份公开市场操作净投放资金4725亿元，较6月

份增加4258亿元。在资金价格方面，DR001和DR007均值为2.68%和2.81%，较6月份分别下降9bp和12bp，货币市场利率在窄幅内波动，运行平稳，体现出央行在保持货币政策灵活性的同时，对银行间市场调控越来越精准。

边泉水预计，8月份资金面料保持平稳。从季节性和临时性因素的影响来看，8月份

受到的影响相对较小。因此，央行流动性对冲操作的必要性也将下降。从基本面来看，经济增长的惯性在8月份料将维持，但通胀预期在大宗商品价格上涨带动下有所升温，汇率因素可能由于外汇占款转升对流动性形成正面提振。整体来看，8月份资金面预计保持平稳。

(据新华网)

醇香宋河酒 爱的味道

□邓艳丽

妻子说我像条狗，嗅觉特别灵敏的狗。家里的酒不管藏在哪里，我都能轻易找到。当然，我的嗅觉也有意外失灵的时候。

喝酒误事，前天，我已经决定戒酒了。想起今天遭遇的烦心事，我竟然又想喝酒了。“最后一次，明天再戒，喝20多年了，也不多这一次！”我一边寻找被妻子藏起来的酒，一边为自己喝酒找理由。

我在南昌路锦绣园小区有一套房子，经常空着。孩子放假前，娘就跟我商量，她想趁着孩子放假，搬到那里居住一段时间，清静清静。我满口答应了她，是该让她清静清静了。平时，她除了照顾全家人的吃喝拉撒之外，还要接送孩子上下学、调解家庭矛

盾，身心早已疲惫，换换环境，放松一下，完全应该。话刚说完，哥哥却打来电话对我说，他想趁假期装修一下房子，工人已经找好了，明天就开工。装修用的材料含有大量甲醛和其他对人体有害的物质，即便是装修好，也不能马上入住，需要找个地方暂时居住一段时间。哥哥说得合情合理，我有义务有条件帮他这个忙。我与娘商量以后，决定让哥哥暂时居住在那套闲置的房子里。

就在今天上午，妻子在没有提前和我商量的情况下，把房子钥匙交给了她的乡下侄女。侄女从小没爹，但学习刻苦，为了能取得更加优秀的成绩，就在我们居住的这个城市参加了“成绩提高集训营”，50天时间。我埋怨妻子刚愎自用。我答应了哥哥，妻子答应了她的侄女，我该怎么办？这

边是我的亲哥哥，那边是她的亲侄女，得罪谁，不得罪谁？

“遇事不跟我商量，你让我咋对哥哥说？”我恨不得张口大骂妻子。

“酒呢？我前天喝剩下的那半瓶酒藏到哪去了？”我瞪着眼睛，没好气地问妻子。

必须承认，我在生气的时候会失去判断能力的。这次，任凭我如何努力张大鼻孔，仔细寻找酒的味道，终究没有找到被妻子藏起来的酒。必须承认，在我生气的时候，妻子的一番软话能让我妥协几分，最终

要服从她的安排。

“侄女确实可怜，咱也没有帮助过她什么。现在，她就这一点要求，我这当姑姑的说啥也要满足她，何况是学习上的要求？哥哥的事情，让他稍晚装修也不迟。你要不方便说，我去找哥哥，哥哥也是通情达理的好人！”妻子对我说的这些话兴许是对的。

“喝孬酒伤人！咱以后要喝好酒，喝好酒也要限量，对身体有好处。别跟以前一样，只要是酒就喝，每天喝得稀巴烂醉，既伤感情又伤胃，图啥呢？”妻子说完，从书架后面掂出一瓶宋河酒给我倒了半杯，然后说：“以后就喝这种酒，每次半杯。喝好酒养生，喝适量好酒更养生！”

我端起酒杯，酒香沁人心脾，蕴含爱的味道。

“我与宋河酒的故事”征文优秀作品选登

欢迎在《经济周刊》刊登广告

**深度解读经济周口
新知新锐服务民众**

《周口晚报·经济周刊》是周口主流媒体中最权威、最详实、最全面的报道本土经济现象的专业类周刊。周刊由要闻、金融/理财、健康/教育、旅游/IT四个版面构成。周刊刊登的新闻公信力强、影响面广，内容涉及教育、卫生、金融、保险、旅游、餐饮、酒水、工业、交通、企业等行业领域。

欢迎提供新闻线索：zkwbjjb@163.com

欢迎刊登广告：8599376

